

网络天下

网友总结校园流行语
“成不了富二代
就当富二代他爹”

校园是不少新鲜文化的起源地,在大学生中产生并流传的流行语更是不乏创意。近日,一名为《2009年风靡校园的经典流行语》的网帖火热出炉,被各大论坛转载。这些校园流行语涉及学生生活的各个方面,减肥、恋爱、求职等话题都包括在内。

“哥们,让一下,你挡着我的手机信号了”。这句集搞笑、讽刺于一体的话荣登2009年校园流行语榜首。

“闺女,要适当吃一点才有劲减肥啊”。减肥这个话题在大学生尤其是大学女生中可谓经久不衰。

“众里寻她千百度,蓦然回首,那人依旧对我不屑一顾”,用调侃的方式表达了小伙子幻想破灭后的几许落魄。

“每当我错过一个女孩,我就在地上放一块砖,于是便有了长城”,形容失恋之多,虽然夸张但很传神。

“逃课太多,昨天想去上课,见到教授,教授惊讶地说,这么长时间不见,长这么大了”。这句夸张幽默的流行语勾起了不少网友的回忆。

“天没降大任于我,照样苦我心智,劳我筋骨”。毕业求职时同学们的心里总是夹杂着几丝焦虑,于是产生了怀疑。

“我虽然做不了有钱人的后代,但我一定要做有钱人的祖宗”。这话喊出了大学生对生活的抱负与思索。

据《天府早报》

两岁就读小学 她是传说中的神童?

近日,网友“守夜人”在大渝Q吧发帖称自己在永川发现一个“神童”——一个年仅十岁却已经上初三的小女孩。“神童”本不奇怪,但是“守夜人”称这位“神童”从小学到初中九年依次读完,一级都没有跳过,并且她成绩非常不错,明年就读高中。帖子一发出来便引起了众多网友的质疑,莫非这个女孩两岁就读小学一年级?



菲菲正在学习 网友供图

网友算年龄 觉得不可思议

近日,大渝Q吧出现一篇名为《永川女神童十岁读初三》的帖子,发帖者“守夜人”在帖子中称,永川五间中学一名读初三的女生菲菲(化名)成绩很好,年龄却只有十岁:“一个才十岁的女孩就读初三了,并且没有跳过级,九年依次读下来,成绩很不错,明年就是高中生了。”

“十岁就读初三,还从小学到初中九年依次读完,怎么可能?难道她从两岁就开始上小学了?”看到“守夜人”的叙述,跟帖的网友“二十一克”算了一笔账:小学读六年,初中再读三年,这样算来菲菲上学的时间就有九年了,难道帖中的菲菲没有读过学前班、幼儿园,直接从两岁就开始念小学了?跟帖一出,许多网友立刻

展开讨论,纷纷表示对这位“神童”的真实年龄产生怀疑。

一查学籍 确实两岁读小学

2日下午,记者带着疑问在永川区五间中学见到了网帖中所描述的“神童”菲菲:身高1.5米左右,看起来和普通学生没有一点区别。菲菲的班主任谢老师告诉记者,去年学校给学生办医保卡时,看见菲菲在自己的年龄一栏上填写着九岁:“当时我根本不敢相信,还以为她填错了。”

随后在菲菲的带领下记者来到了她家里,见到了她的户口本。在这个登记日期为2002年1月17日的户口本上,出生日期一栏明确写着:1999年7月19日。连身份证号中的年龄部分的数字也是:“19990719”。

菲菲翻出了一份当年读小学时的学籍登记表,上面明

确标明菲菲小学入学的时间为“2001年9月”。正如网友们所质疑:她1999年才出生,2001年就开始上小学,还没跳过级,怎么算也不可能,这究竟是怎么回事?

真相大白 登记户口时搞错

对于网友们和记者的质疑,菲菲的叔叔郭泉说,菲菲只有10岁的说法是个误会,实际上菲菲的年龄应该是15岁,1999年出生是户口登记时的一个失误。

郭泉介绍,菲菲的父母都在外地务工,由于菲菲是其父母的第二个子女,出生时必须缴纳超生罚款。但缴纳罚款以后,直到2002年她父母才到派出所对菲菲进行户口登记:“当时她父母都在外地打工,就委托一个熟人帮忙办理,不知怎么就搞错了。”

郭泉说,为了菲菲的年龄问题,自己已经多次前往派出所要求更改,由于菲菲出生在农村,又是超生,没有出生证明,实际的出生日期无法得到证实,派出所也没法办理。

通过多方努力,2日,郭泉终于找到了菲菲出生时的接生员薛玉萍,薛玉萍称,自己还能记得当时菲菲的出生日期为1994年8月17日,并与郭泉一道向派出所提供证明。目前,派出所已经将薛玉萍所开的证明,连同菲菲的学校和出生所在地证明一起送至公安分局户政科审批。

据《重庆商报》

网事焦点

农民工悬赏三千网上征集讨薪良方

一个来自重庆的农民工班长,带领农民工到位于四川遂宁的一个工地打工,由于种种原因,最终导致民工们拿不到足额的血汗钱。如何才能拿到血汗钱?11月24日,几个农民工实在想不出好办法,便集资了3000元钱赏金,到网上论坛发帖,征集讨薪良方。据悉,遂宁劳动监察部门已介入调查此案。

12月1日,记者在天涯论坛中看见,该帖子的标题是《悬赏征集讨薪良方》,发帖人是“我也想无赖”,该帖提交日期是11月24日21时38分。在四川新闻网麻辣社区网友爆料中,也有《悬赏征集讨薪良方》这个帖子。

该帖子的大概内容是:他们为拿到欠薪,用了许多办法都没有效果……所以邀请网友为他们出谋划策,想出一个讨薪良方。如方法管用,他们将给予3000元的答谢……悬赏的额度尽管十分有限,但这3000元钱还是他们在民工中募集的。“我也想无赖”还在帖子中,说明了“讨薪良方”的标准:新颖独特,

不违法不犯罪,尽量做到文明讨薪,不搞跳楼,不去上访。

或许为了向网友说明“悬赏征集讨薪良方”并非恶作剧,“我也想无赖”还在帖子上公布了他的电话号码,“有什么好的主意,请给我打电话或发短信!”

各论坛里的这个帖子,引来网友热顶,跟帖不断。许多网友对农民工给予了莫大的同情,直到2日下午,令“我也想无赖”满意的讨薪良方,还没有征集到。

2日,记者拨通了“我也想无赖”在帖子上留的电话。“我也想无赖”说,2007年,他组织了数十个农民工到位于遂宁的一个工地上打工,目前还有20多万元工钱没拿到。

“我们有老婆娃儿,我们不想跳楼讨薪,更不想采取其他不合法的手段,因为家人还在指望我们呢,所以我发这个帖子,希望网友给我找个讨薪良方。”“我发这个帖子,还不敢公布欠薪公司的名字,是因为我还有求于他们!”他说。据《华西都市报》

色影无忌



猫咪 学人姿势上厕所

你见过猫像人一样蹲在厕所里上厕所吗?近日,网友“bei嫁给yi”在天涯上发了一篇图文帖《我家的猫妹会上厕所拉尿尿》,图中一只黄棕色的小猫咪正蹲在厕所的坑里方便,那姿势简直和人一模一样。

综合

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

本周六“闪约八分钟”报名截止

现代红娘今起征集“桌友”

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

冬季购物潮 圈圈购提前引爆

今年冬季来得特别早,圈圈购(mall.dsqq.cn)不失时机地展开冬季大规模策划活动,调动市民消费欲望,令冬季购物潮提前到来。

气温下降,御寒用品大行其道

编辑从圈圈购客服中心了解到,近期御寒家居用品包括龙马足浴盆(298元)、牡丹小金鱼取暖器(59元)、索客散热床上电脑桌(98元)等的销售额明显上升,其中暖洋洋实木取暖器(128元)的销售持续火爆,该产品的最大特点就是安全、省电、美观、实用。特别适合单人学习或办公取暖,比如冬天学生写作业,把脚放在上面,就再也不怕冷了;坐在客厅看电视,有了暖洋洋实木取暖器,也不用担心腿冰凉;冬季衣服晾晒难干,还可以用它来给小件衣物烘干。在售后方面,圈圈购更加关怀备至,使用后如果觉得不满意7天包退,15天包换,1年包修。

用票券的日子,省钱更划算

被朋友戏称为“票券达人”的陈美女是圈圈购客服中心的常客,说到在圈圈网上买各种折扣券的事,她假装叹口气,“像我们这样刚工作几年

的小职员,就这么点收入,想要过点‘有品质’的生活,总要费点劲搞腾挪。如果可以不介意价格想消费就消费,才不用去淘那些券。”语气好像颇有点无奈,但是难掩其中略带骄傲的成就感。

“网上买折扣券可能是有点小麻烦,你要去淘还要上门去拿,而且有时候需要验证真假,但是在圈圈购就完全不用担心,毕竟是现代快报旗下的品牌,信誉还是非常有保障的。像我这种收入,不想做月光族,又想生活光鲜,这些折扣券帮了不少忙。”最后她很中肯地说。 汤培清

部分票券价格参考:

新街口影城无敌券30元
万达影城无敌券28元
横店影城无敌券23元
上影影城无敌券23元
工人影城兑换券12元
来伊份20元消费券19.5元
巴贝拉20元消费券15元
安特鲁10元西点券8.5元
爱茜茜里10元冰激凌券8.5元
宜芝多20元券18.5元
莎莉文20元西点券18元
克莉丝汀20元西点券17元
里约人巴西烤肉午餐券29元
晚餐券47元

上周,快报《爱周刊》和都市圈圈网交友区同步发布了本周六“闪约八分钟”的活动预告,到昨天为止,本周“闪约”的16个座位(8男、8女)已被抢占一空。

昨天,都市圈圈网里有会员朋友发帖抱怨:“这次‘闪约’又没赶上,下次活动是什么时候呢?”“现代红娘”的工作人员提醒会员朋友,由于每次活动人数有限,所以如果有时间参加,要提前预约,尽早确认。“现代红娘”的活动一般在周末举行,除了定期举行的“闪约八分钟”“堂审约会”“杀手情缘”,“现代红

娘”还会不断地推出更时尚、互动性更强的交友活动。

据“现代红娘”的雅文老师透露,上周一位很潮的会员在QQ上告诉她最近玩了一款“桌游”游戏,很有意思,建议组织一场“桌友交友会”,给喜欢“桌游”的朋友一个交流和认识的机会。雅文老师征求了一些年轻会员的意见,立即就有几位朋友积极响应,报名参加。如果您也是个“桌游”达人,或想体验“桌游”的新奇,那不妨也来报个名,玩的时候邂逅段缘分也说不定哦!报名地址:新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代

红娘服务中心。如果您还不是“现代红娘”的会员,报名时请携带本人身份证件、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张。

链接:“桌游”在欧美地区风行三十多年,是风靡社会的社交活动。桌游最吸引人的地方莫过于它的互动性,包括人与人之间的沟通、彼此表情的变化等。大家可以在游戏中拓展自己的交友圈,结识志同道合的朋友。 乐媛

现代交友俱乐部

都市圈圈网联手海尔电器 家电团购盛宴进入倒计时

由都市圈圈网联手中国最好的家电品牌——海尔电器发起的团购风暴已经进入倒计时阶段。12月5日(周六)将再次启动。自本次活动接受报名以来,每天都有许多读者打来报名电话,随着报名人数不断增加,海尔电器也加大了让利力度。届时,有意购买海尔家电的消费者将享受到团购超值价。

据小编了解,报名团购的人数越多,享受的团购优惠就越多。而参与团购的家电产品也极为丰富,共有海

尔冰箱(冰柜)、洗衣机、空调、彩电、热水器五大主流家电产品,从平板电视到滚筒洗衣机,从大容量的热水器到特价空调,应有尽有。鉴于消费者对团购活动高度关注,海尔方面追加资源助阵团购,尤其加大了特价机的供应量。除了在价格上做到真正让利外,还有优秀的促销人员给您做导购,现场指导消费者怎么组合才能更实惠。

你想用最意想不到的价格把心仪已久的产品抱回家

吗?你想要价格一降再降吗?对海尔品牌家电心仪已久的消费者可要珍惜这最后的团购良机,“淘”到理想的精品家电哦。详情请登录都市圈圈网查看。(本次团购活动满20人开团)

报名时间:12月4日。

活动地点:南京市建邺区汉中门大街298号南京海尔销售服务中心。

报名电话:025-86660045或者登录都市圈圈网论坛跟帖报名。 梁莹

冬季团购下周集结 自报家门 就享低价

由于上周六现场团购活动火爆,都市圈圈网将于12月12日再次携手苏宁环球商贸城举办团购特惠活动。当天我们为您准备了家纺类、工艺品类、服饰类、箱包类等众多的种类供您选购。

参与本次团购活动的所有商品价格均为零利润销售,为了能让都市圈圈网的网友独享此优惠的价格,12月8日至12日期间在苏宁环球商贸城购买商品时,您只要自报家门说是“现代快报都市圈圈网的团购会员”就可以享受到商品的最低价格。

苏宁环球商贸城为了广大市民购买的需求,12月8日至11日期间购买商品的不仅可以享受团购特惠价,在此期间凡一次性购物满200元的都可以参加都市圈圈网为您准备的抽奖送大礼活动,奖品为价值600元的蚕丝被一床。而12日活动当天你仍然可以享受零利润商品的价格服务,另外只要消费满200元还可以拥有都市圈圈网为您准备的精美礼品(30份,数量有限送完为止)。

如果您对我们的活动有什么想法或建议,请登录都市圈圈网的家居频道进入非主论坛给我们留下宝贵意见,如果您的意见得到采纳,我们将有精美的礼品送给您。

咨询热线:96060

阿福